
 

Tájékoztatás az óvodánkba való beiratkozás rendjéről 
 

 

Kedves Érdeklődő! Köszönjük, hogy felkereste honlapunkat, és érdeklődik óvodánk iránt! Tájékoztatjuk, hogy 

óvodánkba a nevelési év során akkor tudunk valakit felvenni, ha van szabad férőhely. A férőhely iránt 

érdeklődni Vitézné Horváth Erika óvodai intézményegység-vezetőnél lehet az 

ovodavezeto@csipkebokorovoda.hu email-címen, illetve telefonon: 06/30 408 5691.  
 

Az óvodai beiratkozás idejét minden évben a Fenntartó írja ki. Beiratkozás előtt minden évben mód van rá, 

hogy a leendő szülők és gyermekek megismerkedhessenek az óvodánkkal és programunkkal. Lehetőséget 

biztosítunk a szülők számára a felmerülő kérdések megválaszolására. A beiratkozás a gyermek és szülei 

személyes megjelenésével történik, a gyermekre vonatkozó információk rögzítésével.  
 

Felvétel betöltött 3 éves kortól történik. Ha az óvodai férőhelyek száma engedi, az óvoda felveheti azt a 

gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti.  

Másik óvodából év közben is átveszünk gyermeket, ha a férőhelyek száma megengedi. Ebben a kérdésben a 

főigazgató és az óvodai intézményegység-vezető hoz döntést. 
 

Az óvoda elsőrenden a Fenntartó által meghatározott körben, a református hitelveket gyakorló, valamint azokat 

elfogadó szülők óvodáskorú gyermekeinek biztosít helyet; másodlagosan pedig Budapest VI. és VII. kerület 

közigazgatási területén lakó vagy tartózkodó gyermekek nevelésére terjed ki, valamint ha ezek után még van 

férőhelyünk, fölvesszük az óvodánk református keresztyén szellemű nevelését igénylő családok gyermekeit 

lakóhelyüktől függetlenül is. Túljelentkezés esetén a Fenntartó által elfogadott szempontok alapján dönt az 

intézmény főigazgatója és az óvoda intézményegység-vezetője a fölvehető gyermekek köréről (előnyt élveznek 

a keresztény hitben elkötelezett családok, illetve a testvér gyermekek). 
 

A honlapon közzétett Felvételi adatlap segítségével a szülők előzetesen jelezhetik az óvodánkban való 

elhelyezés iránti igényüket. Abban az évben, amikor szeptembertől a felvételt kérik, a szülők az óvoda által 

meghatározott, a honlapon közzétett időszakban (beiratkozás) meg kell erősítsék kérelmüket. A gyermekek 

adatait a helyben szokásos módon meghirdetett beiratkozás alkalmával az OviKréta felvételi előjegyzési 

naplójában rögzítjük. Az adatok igazolása érdekében be kell mutatni a gyermek nevére kiállított 

személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat, továbbá a szülő személyazonosságát igazoló hatósági 

igazolványokat és lakcímet igazoló hatósági igazolványát. 

 

Beiratkozáskor a szülőket tájékoztatjuk gyermekük óvodai csoportba történő beosztásának lehetőségeiről. A 

gyermekek felvételéről a nevelőtestület bevonásával az intézményegység-vezető dönt. Szakértői bizottsági 

szakvéleménnyel rendelkező sajátos nevelési igényű gyermekek csoportba sorolása a vezető kompetenciája.  

Sajátos nevelési igényű gyermek akkor vehető fel, illetve akkor maradhat az óvodában, ha az intézmény 

hatályos alapdokumentumaiban meghatározott SNI-diagnózissal rendelkezik, valamint ha az Alapító Okiratban 

meghatározott létszám ezt megengedi.  
 

A felvételekről a Fenntartóval történt egyeztetés után születik döntés, időben az állami óvodákba való 

beiratkozás előtt. A felvételről vagy az esetleges elutasításról, várólistáról írásban értesítjük a szülőket. Az 

óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról a nevelőtestület véleményének kikérésével a 

intézményegység-vezető dönt. 
 

Az óvodai jogviszony a beíratás napján jön létre. A gyermek az óvodai jogviszonyon alapuló jogait a beíratás 

napjától kezdve gyakorolhatja. Az óvoda ingyenes szolgáltatásait, illetve az intézmény programjait a gyermek 

a nevelési év kezdetétől veheti igénybe. 

A felvett gyermekek szülei részére szülői értekezletet nyár elején tartunk.  
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